Pé 1

Bai 1. Cho goc nhon xOy va tia phan giac Oz cua goc d6. Trén Ox, ldy diém A,
trén Oy lay diém B sao cho OA = OB. Trén tia Oz, lay diém | bat ki. Chang minh:

a) A AOl = A BOI.
b) AB L Ol.
Bai 2. Cho AABC vudng ¢ A. Trén tia d6i cua tia AC lay diém D sao cho
AD = AC.
a) Chtrng minh AABC = AABD
b) Trén tia d6i cua tia AB, lay diém M. Chang minh AMBD = A MBC.
¢) Cho AB =50cm, BC = 7dm. Tinh BC = ?. Tinh dién tich tam giac ABC.
Pé 2

Bai 1: Tam giac ABC c6 s do cac goc A, B, C lan luot ti 1& véi 3, 4, 5. Tinh sé do
cac goc cua tam giac ABC.

Bai 2: Tinh d¢ dai cac canh cta tam gidc ABC, biét rang céc canh ti & vai 4, 5, 6
va chu vi caa tam gidc ABC la 30cm

Bai 3. Timx, y, z biét:

a) =%; %= va 2x+3y-z=186
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b) x:y:z=3:5(-2) va bx-y+3z=124
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